



PREFEITURA MUNICIPAL DE PINHEIROS – ES
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO e PREGÃO

ERRATA AO LEILÃO PÚBLICO 001/2024

A Comissão Permanente de Licitação torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO AO LEILÃO PÚBLICO 001/2024 – cujo objeto é a permissão de uso à título precário e oneroso para exploração comercial de espaço público municipal no centro comercial Horto Das Perobas, contendo a seguinte alteração:

No item 3.2, onde se lê:

“o leilão ocorrerá no dia 09/07/2024, às 8:10 horas”

Leia-se:

“o leilão ocorrerá no dia 09/08/2024, às 8 horas”

No item 7.3, onde se lê:

“Abertura: às 08 HORAS DO DIA 09/07/2024”

Leia-se:

“Abertura: às 08 HORAS DO DIA 09/08/2024”

No item 8.9, onde se lê:

“Abertura: às 08 HORAS DO DIA 09/07/2024”

Leia-se:

“Abertura: às 08 HORAS DO DIA 09/08/2024”

Todos os demais termos e condições estabelecidas no Edital permanecem inalterados.

Esta errata está disponível no endereço eletrônico www.pinheiros.es.gov.br.

Pinheiros/ES, 19 de julho de 2024.

VANEY FERNANDES LACERDA

Membro da Comissão Permanente de Licitação e Pregão